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MAGOGHMA / TAZH: ®YXIKH KATEYOYNXHX /I'" AYKEIOY

TEIPA: 1 (OEPINA)

HMEPOMHNIA: 29/12/12

AYXZEIX

OEMA A

2T NUITELEIS TPOTACELS A-Ay VO YPAWYETE 6TO TETPAOLO GOS TOV OPLONO TG TPOTAONS KoL
oimla 1o ypappa mov avricToryEl 611 PPAcT 1] 0TTOld T1) CLUTANPOVEL CMOTA.

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

Y& oL oA oPHOVIKT TOAGVTMGN 1) SUVOUN ETOVOPOPAS £XEL LETPO:
o) otabepd B) avdAoyo Tov HETPOV TNG ATOUAKPLVONG
v) péyioto ot Béon 1ooppomiog d) avaAoyo Tov ¥pOVOL
(Movédec 5)

e éva 1waviko kokhopo LC pe péyiom tiun goptiov kot Evraong pevpoatog Q kot I avtictorya
N EVEPYELN TOV KUKAMUOTOS Efvat:

2
wE- 2  pE-2 YE-

8)E=Q2
2C L

2C

N5

(Movédeg 5)

‘Eva unyavikd cvomnuo ektedel eEavayKaopeévn TOAAVTMOT G€ KOTAGTOGT GLUVTOVICHOV. AV

LELDGOVUE T GLYVOTITO TOV JIEYEPTN:

o) To TAdToC Oa peivel otabepd

B) n WiocvyvdTTO TOL CLGTAHNATOG ol AVENDET
v) N evépyela taldvioong Ba avéndel

d) 10 mAATOg TaAdVT®ONG Ba petmBbet
(Movédeg 5)

To mhdtog Taldvimong Kabe onpeiov evog Ypoupukov eL0cTIKOD HEGOV G6TO oToio dladidetal
&val uUnyaviKo Kopo:
o) etvon 1010 Yo OAQ TaL oMpeia
B) e€aptdton amd T 0éom Tov onueiov kat To YPOHVO
Y) e€aptdTon amd T0 YPOVO
) e€aptdton amd tn B€om Tov onueiov
(Movédec 5)

Na ypayete 610 TETPASI0 GOg TO Ypaupa kibe tpdTaong Kot dimha o kdbe ypaupa tn AEEN
2010 Yo T 6ot TPdTacT, Kot T AEEN AdBog yio T AavOacuévn.

a) H petdooon tov nAEKTPOLOYVNTIKOV KOUATOV GTIS OTTIKEG tveg otnpileTon 610 QavOuevo
™G OMKNG avAKAQGTG.
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B) Otav o axtivoPoirio avoakAdtor aAldlel cuyvoTnTO.
v) To BdbBog wog moivag @aivetor amd wopotnpnTy €KTOG mMoivag HiKpoTePn omd 1o
TPAYUATIKO AOY® TOV QOIVOUEVOL TNG OAKNG OVAKANGNG.
d) H pkpn kpioyun yovia givatl 0 AOYog mov £va KATEPYAGHEVO SIOUAVTL AAUTOKOT( GTO OMC,
€) To opatd TUAUO TOV MAEKTPOULOYVNTIKOV OKTVOPOAM®MY €xel UNKN KOUOTOG GTO KEVO
HEYOADTEPO IO TO AVTIGTOLYO TV LIEPLOP®V.
(Movédec 5)
AIANTHYXH

Al. B, A2. 5, A3. 5, Ad. a
AS.a. X, B. A, y. A, 0. X, 8. A

OEMA B
1. Katd pixog pag EAacTikng xopdng £xet dnuovpyndet otdoo kopa pe eEicoon:

2nx 2t
=2A - 7 S
Y ‘“’V(Aj"“[TJ

Ta onueia Tov gElactikod pécov K(x; = A/3) kot A(x; = A) €govv:

a. Adyo TAaTAOV:

. . e 1
il ii. = iii. —

B. dpopd pdong:
i. 0 il. iil. 27

Na emAééete T 6OOTH amdvinon.
(Movédeg 2+2)
No a1tioAoynoete TV ETIA0YT GOC.
(Movédeg 3+3)
AIDANTHXH

1. a. Xoot6 7o (ii)

A =2A cruv(znx1 = ZA‘GUV(ZH-% = ZA‘GUV%‘ NAI=A

A A
2rix, 2n
Az =2A/00v| —=2 | =24 ouv| —=-A =2Ajow2r| =24
Apai:i:l
A, 2A 2

B. Zoo16 7o (ii)

Yk = 2Ac5uv(2r)l\x1
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2n 2nt 2nt 2nt
=2A0UvV| — — == A 1= A = an
[?J””[TJ ""[TJ ""[T+J

2rx 2nt 2n 2t
=2A0UWV 2 —|=2A0uv|—-A _— =
W [AJ””[TJ [A J””[T)

=2A0uv(2n) nu[?} ZAHH[ZTntJ

Enopévog ta onueia K, A égovv Ag=n rad.

2. Movoypopotikn aktivoPoiia tpocmintel kabeta otny £6pa AB tov opboymviov kot 10ocKkeL0HE
nmpiopatog Kot eEEpyeton amd 10 onpeio A oto kevd (na = 1):

B

457

| 2o
4 r

A
Av o dgiktng d1abAaong tov MPIcHATOG Yo aVTH TNV OKTvoPoAla €ivar n = > n yovia

EKTPOTNG TG aKTvoPforiag oto A givat:

a E=15° B. E=90° v. E=30°
Na emAééete T 60T andvinon.
(Movédec 2)
No a1tioAoyNGETE TNV ETAOYT GOC.
(Movédec 3)
AIDANTHXH
2. Y0076 10 (1)
B
45°
O
A0
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H yovia tpocntoong oto onueio A givan @ = 45°

Snell: n - p@ =n, - M8 4 \E-gﬂ'nuﬁ 1 nuﬁ=§ q 8=60°

AT6 To oyfipe TpokdTTTEL 6TL N YOvia ekTpomic eivan: E =8 — & = 15°

3. Avo clyypoveg mnyég kopdtov I1; kot [T, Bpiockovtal oty apyikd Npeun ETQAvELD. LYPOD Kot TN
xpovikn ottypn] t = 0 apyilovv va KTELOVLV KATOKOPLON OTAN OPUOVIKT TOAGVTOOT UE eElomaon

2n, ), , , , . , : .
y = Anu Tt ."Eva vAko onpeio X g empdvelag tov vypob anéyet and TS TNyES AmOCTACELS

X] = 2A Ko X3 = 6A, 0mov A gfvat 10 pNKog KOHOTOG TMV KUUATMOV TOV TOPAYOVTOL.

a. To mAdtog ToddvTmong Tov onpeiov X PeTd T cLUPOAT TOV KLpATOV Eivor:
i A ii. 2A jii. 0
B. H ¢don g taldvrmong tov onpeiov  tn ypovikn otiyun t; = 7T elvat:

i. 6w rad ii. 0 rad iii. 12wt rad

Noa emAééeTe T GOOTH amdvInon.
(Movddeg 2+2)
Noa a1t1oAoyNGETE TNV ETAOYT COC.
(Movédeg 3+3)
AIDANTHXH

3. 0. X®o76 1o (ii)

X1 — X2 = 2Ah — 6A = -4, £rovpe copuPoin pe evioyvon dpa Ay = 2A

B. Zoo76 7o (i)

H ovppoi Tov kopdtov apyilel 6to X 1 ypoviki) otiypn t = X_U2 = 6—Lj\— 6T

2n(x, —xz).

t X +X
=2A0WV -1 2
y 2\ J

nm”(? 2\

yx =2A0Uv

2n(2A—6)) t 2A+6\
0 o 228

Yz —2Aouv2n(2_)\4)\) nH2n [t %J

T 2\

yx = 2A ouv(-2n) - nu2n G - 4}
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2nt
Vs = 2Ar]|.1(T —8I'IJ

H @aon tov onpueiov X ™ ypoviki otiypun t; = 7T givar

0oy = ?-7T—8ﬂ = 6x rad

OEMA T

Y& EMaoTIKN Xopdn mov TawTiletal pe Tov dEova XOX ™ d1adidetal apuovikd KOpo Katd T OETIKN
@opd. To onueio O(x = 0) exteAel KATAKOPLEN TOAAVTOGN UE OTOUAKPVVOT) TOV SIVETOL OO TN
oxéony = 0,4 - nu(2nt), (S.L.).

To xopa dradidetar e ToyvLTNTO L = 2 MY/,

a. No vroAoyicete To UKo KOUATOG A Ko voL Ypdyete tnv €£lcwon Tov KOLOTOG,
(Movédec 6)

B. Na ypdwyete v e€lomon amopudKkpuveng 6e GuvApTNoT KE To XpOvo Yia to onueio I'(x; = 2m)
KO VO, TNV TOPOGTIGETE YPAUPIKAL.
(Movédec 6)

v. Na vroloyicete TV amOALTY TN NG amopudkpvvong tov onueiov I' ™ ypovikn oty mov n

KIVNTIKN TOV EVEPYELD EIVOL TPITAGGLOL TNG SVVOIKNAG EVEPYELNS TOAAVTMOOTG TOV.
(Movédec 6)

0. No oyedidoete T0 GTIYUIOTVTIO TOL KOLOTOG TN YPOVIKN oTiyun t, = 3sec kot vo Bpeite 1o TAn0og
TOV GNUEIDV TTOVL EKEIVI TN ¥POVIKN GTLYUN EXOVV UNOEVIKT| ETLTAYLVON.

(Movédeg 7)

AIDANTHXH
a.T= 2 =E =1 sec

w 2
A=vT =2m/s
y = Anp2zn (— ——J

X
y = 0,dnp2n (t —EJ , (S.1.)
B. To xOpa @tavel oto onueio I' T ypovikn oty t = X% - 1 sec.
u
X

yr = 0,4qp2n (t —Elj
yr = 0,4npu2n(t — 1), t>1 sec
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ydm) t

BiVAViVAS
U___'__ug__U]__U____ t{sec)

v.E=K+U1
E=3U+U4
E=4U 1 %DA2=4%Dyr2

, A,
N=@#nm=i§nWﬂﬂMm

0. T ypovikn] otiypn t; = 3 sec T0 KOpa £Y€L OLOVOCEL ATOGTOOT
Xx=vt, =6 m

X_0M _3 4 x=3
A 2m
vim) 4

wiWarveve Al
_[:.i- .I- - :\a-/.l_ i .U‘i L, _é‘ x(m)

Mnoevikn emrayvven £xovy 7 onpeia, avtd mwov fpickovror Ty otiypn t; ot 0€on wooppomiog
TOVG.

OEMA A

Yopa paloc m = 1 kg ompileton og éva dioko Kot ekteel amAr appoviky Tolavtwot. To copa
Kwvettal katakopueo Kot 1 e§lomaon g ToybTnTag ToL Bempmdvtag OTIK) Popd TPOG TO TAV® Eival:

v = 3ovv(10t).
m

o. No voAoyicete T PEYIGTN SUVOUIKY] EVEPYELX TAALVTMONG TOV GAOUATOG.
(Movédec 6)
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B. Na vmoloyicete 0 £pyo TG SVVOUNG EMAVAPOPAS 0td TN YPOVIKN oTyun t = 0 péypt tn Ypovikn
GTIYUH t] TOL 1] ETTEYLVOT TOV GONATOC Efvat o =—5 m/s”.
(Movédec 6)

v. Na Bpebei 1o pétpo g dvvaung mov dEEToL T0 O amd TO dIGKO TN YPOVIKY GTIYUN ti.

(Movédec 6)
0. Na dei&ete 0TL T0 odpa m Bo eykotaAeiyel To dioko Kot va fpeite T B€om ToL Kat TV ToLTNTA

TOL EKEIVN TN OTLYUN.
(Movadeg 7)

Aivetat g = 10 m/s”

AINANTHXH

A=ﬁ=3=0,3m, D = m®’ =100 N/m
w 10

o Upay = %DAZ =4,5J

B. 0 = —0Omax - ML)
=-0’A - qu(ot)

= —cole nx= —iz= 0,05 m
w
WZ‘.F = K‘rsx apx (E U‘rsx) (E Uapx)

= Ugpy— Uz =0 — %Dxlz =-12,5-1072J

m: XF = ma

XF = -mo’x

N-mg= ~mo’x

N=mg — mo’x (1)

N=10-100x, (S.I.)

IN'a x; =0,05m: N; =10-100 - 0,05m = 5N

0. Tn oTrypn mov yaveror n era@1] To0v CORATOS pe 10 dicko givar N = 0.
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Ané ™ oyxéon (1) égovpe:
0 =mg - mo’x; 1
=2 =01m<A=03m
w
Enopéveog 10 sopa yavel TNV Ero@n pE 10 0iocko o€ amopdkpovon x; = 0,1 m wave amxd
001 w6oppomniog TS TOAAVTOONG

E=K+U §

1DA2 = lezz + 1mvz2
2 2 2

D(A? - x;%) = mv,’ 1

’ 2 2
vy = w:\/g m/s

Yog evydpaote emroyia!!!
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